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Про виконання Програми 
охорони навколишнього природного 
середовища на 2011-2015 роки

Інформуємо, що на виконання вказаної Програми на період 2011 -2015 

роки, СПД АПК району було проведено заходи і в подальшому проводяться 

тотожні до заходів вказаної Програми в частині охорони навколишнього 

середовища та підвищенні родючості ґрунтів. Щорічно проводяться такі 

основні заходи як:

-впорядкування структури посівних площ до умов ґрунтового покриву;

- ґрунтозахисний обробіток ґрунту шляхом його мінімалізації на площі 

близько 10 тис. га.;

- приорювання пожнивних решток зернових культур на площі більше 

як, 10 тис. га, при цьому заробляється у грунт біля 20 тис. тонн;

- посів та приорювання сидеральних культур орієнтовною площею біля 

З тис. га;
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-розширення посівів бобових культур наближаючись до рівня 10 тис. 

га, що відповідає 37 відсоткам від всієї посівної площі 2015 року;

• Окрім цього , витримується структура посівних площ 

сільськогосподарських культур (по категорії сільгосппідприємств та 

фермерських господарств району) в межах нормативів оптимального 

співвідношення культур у сівозмінах згідно Постанови КМУ від 11.02.2010 

року;

Додатково освоюються раніше не задіяні у виробництві 

сільськогосподарські угіддя. Так, у 2015 році цей показник зріс на 7,5 тис. га. 

або 32,7% в порівнянні до 2014 року.

В 2011 році в агроформуваннях району було проведено вапнуванню 

кислих ґрунтів на площі 266 га. При цьому, було використано 345,7 тис. грн 

коштів районного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втраї 

сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Відповідно заходів Програми, на жаль у 2012 році було провапновано (за 

кошти сільських бюджетів) 98 га закислених ґрунтів на суму 147 тис. грн. Це 

19,6%  до загального річного обсягу хімічної меліорації, який було 

передбачено даною Програмою впродовж її дії. Передбачалося, що щорічно 

буде піддано вапнуванню 500 га на суму 750 тис. грн.

В 2013 та у 2015 році вапнування кислих ґрунтів в агроформуваннях 

району не проводилося.

Таким чином, передбачені Програмою заходи було виконано лише на 

4,|%.

Згідно укладеного договору між Міністерством екології та природних 

ресурсів України та ТОВ «С. І. Груп Консорт Лтд» (Ізраїль), в жовтні місяці 

201Г року вказаним товариством було перезатарено та вивезено за межі



району непридатних до використання пестицидів та отрутохімікатів бувших 

КСП в кількості 44,568 тонн. Це 74,2% до необхідного.

На сьогодні, за результатами проведеної інвентаризації складів з 

непридатними до використання пестицидів та отрутохімікатів встановлено, 

що їх загальна кількість становить близько 15,5 тонн.

Керівникам агроформувань району, органам місцевого самоврядування 

територіальних громад неодноразово було рекомендовано максимально 

сприяти у вирішенні даного питання з метою повного знезарадження та 

зменшення шкідливого впливу ХПЗР на навколишнє природне середовище, 

Здоров’я людей та довкілля.

По скільки знезарядження територій від наявних непридатних і 

невпізнаних ХПЗР є затратними і специфічними, за рахунок районного 

бюджету таке знезарядження забезпечити не вдалося.

Житомирською філією ДУ «Держгрунтоохорона» в 2015 році проведено 

агрохімічне обстеження сільськогосподарських угідь в Житомирському 

районі на площі 16,2 тис. га.

Землекористувачам видаються паспорти полів, агрохімічні картограми та 

рекомендації по застосуванню добрив. Саме агрохімічні картограми і 

паспорти полів допомогають хліборобам оцінити стан їхніх земель, 

допомогають їм раціонально використати свої ґрунти, берегти і 

примножувати їх родючість.
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